



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

第五届“香城大舞台”圆满落幕

系列群众文化活动共吸引近3万人参与演出

本报讯(记者 镇强 通讯员 游晴)这里是普通百姓表现自我,放飞梦想的舞台;这里是干部职工抒发豪情,展示才艺的舞台;这里是党和政府凝聚人心,传播正能量的舞台……不忘初心,砥砺前行!22日晚,“喜迎十九大·再创新辉煌”咸宁市第五届“香城大舞台”大型群众性系列文化活动——我的中国梦·综合专场晚会在市会议中心举行圆满落幕。

当晚,来自咸宁高新区、人行咸

宁中心支行等单位的干部职工表演了双人舞、男女群舞、情景诗、大合唱等12个精彩的歌舞节目,获得了现场观众雷鸣般的掌声。

据了解,此次系列文化活动由市纪委、市委宣传部、市委政法委、市直机关工委、市文新广局在全市范围内组织开展,历时约2个月,共分为庆七一“勤廉香城·永远跟党走”专场、戏曲艺术节、音乐专场、庆祝建军90周年八一专场、“香城好声音”全市第二届青年歌手大奖赛、“文化力量·民

间精彩”全市第三届群众广场舞展演、综合专场等十多个专场,好戏连台,一台比一台更精彩。

据介绍,这一系列群众文化活动共吸引了近3万人参与演出,观众达8万余人,上至80岁的退休老职工,下至7岁的小娃娃都积极加入到活动中来,充分展示全市群众昂扬向上的精神风貌,丰富和活跃了我市群众文化生活,反映十八大以来我市在政治、经济、文化等方面取得的丰硕成果。

重大失信事件将影响城市信用状况排名

我市城市信用综合指数名列第22位

本报讯(记者 徐浪 通讯员 鲁玉玲)在刚刚公布的2016年7月31日至2017年8月1日期间,全国城市信用状况排名中,我市综合信用指数为81.7,在全国261个地级市中名列第22位,同比上期排名上升15位。

市信用办相关负责人介绍,城市信用状况监测工作主要通过“全国城市信用状况监测平台”,运用互联网信息采集与数据挖掘技术,对政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信四个领域的信用信息进行动态分析和评价,通过对各城市在信用事件监测、信用制度完善程度、信用信息透明度、信用工作绩效、信用市场、重大失信事件及政府反馈、重大诚信事件等方面的情况进行综合评价,形成城市综合信用指数并排名。

监测报告显示,2016年7月31日至2017年8月1日期间,我市信用信息总量465条,优良信息415条,不良信息50条。其中,政务诚信和社会诚信不良信用信息各占28%和20%,商务诚信不良信用信息量占50%,司法公信不良信用信息量占比2%。

会议强调,我市要进一步完善信用制度建设工作,进一步加大信用信息宣传推介,举全市之力创建国家新社会信用体系建设示范城市。

我市首对精准脱贫工作推动不力干部办学习班

33名干部参加首期专题班学习

本报讯(记者 叶和平 通讯员 李强海)8月20日至22日,在市委党校一楼的教室里,来自我市6个县市(区)、9个乡镇、12个村的镇村33名主职干部在这里参加我市精准脱贫难点地区专题学习班的培训,接受思想政治教育和精准扶贫业务知识学习。据悉,学习期间,这些干部严禁请假,脱产学习,食宿自理。

这33名学员都是在上半年精准脱贫工作督查中发现的工作不实不细,精准脱贫工作严重滞后的镇党委书记、驻村工作队队长和村党支部书记。在结业仪式上,33名干部畅谈学习体会,并做了表态发言。

来自通城县四庄乡一学员深有感触地说:“经过2天2夜的思想再教育,业务再培训,责任再提升,完成了这次终身难忘的学习班,这次学习班是一次特殊的精神洗礼,是

一次深刻的自我反省,是一次砥砺扬鞭奋蹄的学习班。更是市委市政府对我们的关爱,我们一定要提高站位,压实责任,不辜负市领导信任,对督查中发现的问题立行立改,推动精准扶贫工作落实。”

通山县总工会驻慈口乡工作队队长朱必敏说:“自己工作没做好,拉了全县扶贫工作的后腿,感到自责,压力很大,我要从自身寻找原因,积极整改。这次很‘有幸’参加市里举办的学习班,感受到压力之大、心情沉重,决心化压力为动力,提高认识,用真情扶贫,直面贫困户,争取打一个扶贫攻坚的翻身仗!”

据市委组织部相关负责人介绍,以学习班形式对各项工作落实不力的负责人开展警示教育,推动改进工作,既不会对干部伤筋动骨,影响日常工作进程,又可以起到警

示教育作用。今后对于全市各项工作推动不力的干部,都可以考虑采用学习班形式进行警示教育,以形成长效机制。

据悉,除思想政治教育之外,学员在学习期间,将对精准扶贫业务规范、驻村帮扶工作要求及办法、省纪委《关于进一步加强扶贫领域监督执纪问责工作意见》精神、精准扶贫工作面临的形势及要求如何做好精准扶贫工作等进行进一步学习。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通山县2017年度生态村环境治理项目招标公告

通山县2017年度生态村环境治理项目已由鄂财建发【2017】7号文批准建设,建设资金来自财政拨款,招标人为通山县环境保护局,招标代理机构为亿诚建设项目管理有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目施工进行公开招标。

公告时间:2017年8月21日、22日、23日
招标方式:公开招标
投标报名起止时间:2017年8月21

日-2017年8月25日
本项目采用现场报名。具体报名方式见通山县公共资源交易中心网站(<http://www.tszbt.com/>),联系电话:0715-2067783
联系人:何工
联系电话:17072730696
招标人:通山县环境保护局
招标代理人:亿诚建设项目管理有限公司

高新区开展安全生产主体责任推进会

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 汪洋 实习生 余思)10日,咸宁市高新区组织园区120家在建项目、规模以上企业开展落实安全生产主体责任推进会,要求各企业要有专人管安全生产,发现一起曝光一起。

会议督促各企业要依法治安、鼓励企业科技兴安、敦促投入强安

来做好安全生产工作。要求园区各企业要认真落实新《安全生产法》、《职业病防治法》等安全生产有关法律、法规,要求企业开展“一查三练”,进行针对性的培训,提升从业人员安全意识和操作水平,减少人的不安全行为的所带来的潜在隐患。

“双护双促”共守咸宁碧水蓝天

8月18日,市环保局组织的“双护双促”记者采访组,深入通山县杨芳林乡新丰村、洪山石材等6家企业采访,零距离感受他们利用绿色理念助推发展,共建绿色企业,同建生态家园的新举措新成效。

酒精厂:重视环保发展循环经济

湖北景源生物科技股份有限公司(前身是酒精厂)位于通山县大路乡下朗村吴田工业园,总投资1.03亿元,其中环保设施投资达3900余万元。

该公司注重环保建设和绿色生产,变废为宝发展循环经济。采用国内先进的低温蒸煮,多塔差压蒸馏及

分子筛脱水生产工艺。利用发酵过程中产生的废气回收低压力态食品级二氧化碳2万吨;利用酒精生产后的废渣、废水通过厌氧浓渣发酵生产沼气2500万立方米,供锅炉燃烧产生蒸汽用于酒精生产,每年可节约标煤1.5万吨;厌氧发酵产生沼气后的污泥转化成绿色有机肥料,年生产有机肥3万吨;配套建有日处理2000吨废水的污水处理厂,废水达标排放。

供水厂:引进技术建生态水源地

凤凰山水厂,占地面积51亩,是通山县城区15万人口的饮用水源地,总投资3400万元。

该水厂厂区环境优美,引进先进技术建设了取水泵房、网格反应池、斜管沉淀池、双阀滤池、送水泵房、加药间等必需设施。其中,反应池用于消毒、分离水和泥沙;沉淀池用于二次泥沙沉淀;过滤池进行三次过滤消毒后进入清水池供通山县城区使用,基本满足了该县城区日益增长的人口用水需求,解决了高位置无用水的难题,促进了县域经济可持续发展。

养殖厂:投资千万改善养殖环境

通山富景生态养殖股份有限公司共养殖2800头猪配置建设有环保设施,污水处理符合国家排放标准,形成

了菜园—猪群—粪便—沼气(沼液、沼渣)—鱼塘—菜园的生态循环模式。

该公司在县环保局的引导支持下,先后投资近千万元改善环境治理污染。其主要作法是,将猪产下的粪便集中在沼气发酵罐,再将尿液与固态的粪便混合发酵制成沼气,将沼气给当地百姓使用;沼渣做成有机肥料卖给当地村民,增加收益;沼液经过污水处理转为清水排放到鱼池,基本实现循环利用。

(陈蔚 余思)

咸宁环保“双护双促”在行动
创绿色企业 护碧水蓝天